
Page 64 of 75 
 

গণপ্রজাতন্ত্রী বাাংলাদেশ সরকার 

অথ ড েন্ত্রণালয় 

অভৈন্তরীণ সপে রবভাগ 

 

[ মূল্য সংয োজন কর ] 
 

প্রজ্ঞোপন 

 

তাররখ: ০৭ জ্জৈষ্ঠ, ১৪৩০ বঙ্গাব্দ / ২১ বে, ২০২৩ রিষ্টাব্দ। 

 

এস,আর,ও নং-১৫৬-আইন/২০২৩/২৩৩-মূসক।– সরকোর, মূল্য সংয োজন কর ও সম্পূরক 

শুল্ক আইন, ২০১২ (২০১২ সযনর ৪৭ নং আইন) এর ধোরো ১২৬ এর উপ-িারা (১) এ প্রেি যেতাবদল, 

Customs Act, 1969 (Act No. IV of 1969) এর First Schedule-ভুক্ত পেসমূদহর েদধ্য রনম্নবরণ ডত 

বটরবদলর কলাে (১) এ উরিরখত রশদরানাো (Heading) এর রবপরীদত কলাে (২) এ উরিরখত 

সােিস্যপূণ ড নােকরণ বকার্ (H.S. Code) এর আওতািীন কলাে (৩) এ বরণ ডত পেসমূদহর আেোরন 

পয ডাদয় উহাদের উপর আদরাপণীয় ৫ (পাঁচ) শতাাংদশর অরতররক্ত মূল্য িাংরযোজন কর হইরত অব্োহবত 

প্রদোন কবরি, যথো:- 

রশদরানাো 

(Heading) 

সােিস্যপূণ ড 

নােকরণ বকার্ 

(H.S. Code) 

পেসমূদহর রববরণ 

(Description) 

29.05 2905.31.10 

Ethylene glycol (ethanediol) imported by Industrial 

IRC holder VAT compliant PET chips manufacturing 

industry 

29.17 2917.36.10 
Terephthalic acid imported by Industrial IRC holder 

VAT compliant PET chips manufacturing industry 

72.19 

7219.11.10 

Hot-rolled, in coils Of a thickness exceeding 10 mm 

imported by Industrial IRC holder VAT compliant cold 

rolled stainless steel in coils manufacturing industry 

7219.12.10 

Hot-rolled, in coils Of a thickness of 4.75 mm or more 

but not exceeding 10 mm imported by Industrial IRC 

holder VAT compliant cold rolled stainless steel in 

coils manufacturing industry 

7219.13.10 

Hot-rolled, in coils Of a thickness of 3 mm or more but 

less than 4.75 mm imported by Industrial IRC holder 

VAT compliant cold rolled stainless steel in coils 

manufacturing industry 

7219.14.10 

Hot-rolled, in coils Of a thickness of less than 3 mm 

imported by Industrial IRC holder VAT compliant cold 

rolled stainless steel in coils manufacturing industry 
 

২। এই প্রজ্ঞাপন ০১ জুন, ২০২৩ রিষ্টাব্দ তাররদখ কায ডকর হইদব। 

 

রােপরতর আদেশক্রদে, 

 

(আবু বহনা বোঃ রহোতুল মুরনে) 

রসরনয়র সরচব 


